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З  повагою 

Львівська Аграрна палата 

Львівська Аграрна палата щиро вітає вас із професійним святом–   

ДНЕМ ПРАЦІВНИКІВ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА! 

 

Ваша самовіддана праця та любов до землі є основою добробуту нашої країни, 

адже саме завдяки вам ми маємо можливість насолоджуватися плодами 

української землі.  

Ви – справжні герої сьогодення, які щоденно долають виклики, забезпечуючи 

продовольчу безпеку та зміцнюючи економіку держави тим самим наближаючи 

нашу перемогу над споконвічним ворогом. 

Сьогодні, ми щиро дякуємо нашим ЗСУ, які ціною власного життя боронять наші 

життя. У скорботі схиляємо низько голови перед полеглими воїнами! 

Вам дорогі аграрії бажаємо міцного здоров’я, непохитної віри, успіхів у всіх 

починаннях і добрих врожаїв. Нехай у кожному господарстві панує достаток,  

а ваша праця завжди знаходить гідну оцінку і підтримку. 
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Привітання  із  нагоди  Дня працівників сільського господарства 

Шановні працівники сільського господарства, дорогі колеги! 

 

          Сьогодні ми зібралися, щоб висловити подяку за вашу віддану працю, що є 

основою добробуту нашого краю. Завдяки вашій щоденній праці Львівщина 

демонструє стабільний розвиток аграрного сектору, який вносить вагомий вклад 

не лише у регіональну, але й у загальноукраїнську економіку: 

На Львівщині розміщено 2,8% площ сільськогосподарських угідь України, на 

яких створюється близько 4,3% загальнодержавного обсягу валової 

сільськогосподарської продукції. 

Львівщина сьогодні демонструє значні успіхи: цьогоріч посівні площі 

підприємств розширено більше ніж на 9 тис.га.; впродовж останніх 5 років 

зберігається тенденція до збільшення обсягу валового збору зернових та олійних 

культур, і, навіть враховуючи зміну клімату і цьогорічну посушливу погоду, 

урожайність зернових та олійних культур вища на 8-10% від минулорічної. 

Область зібрала 1,7 млн.тонн зерна зернових та олійних культур.   



4 

2024 / № 25 (217) 
   

 З року в рік активно розвивається галузь ягідництва/садівництва: цього року 

закладено 204 га нових площ інтенсивних насаджень. 

 У тваринництві, галузі свинарства та птахівництва зберігають позитивну 

динаміку розвитку і входять у  п’ятірку областей за кількістю поголів’я.                               

За кількістю поголів’я свиней область посідає 2 місце серед регіонів України 

(467,6,4 тис.гол.), птиці всіх видів – 5 місце (14,1 млн. гол).  

 Сьогодні ми також є свідками важливої трансформації - господарства 

населення активно об’єднуються у сімейні ферми, створюють фермерські 

господарства. Така трансформація посилює місцеву економіку, забезпечує 

створення нових робочих місць, відкриває нові можливості для розвитку 

сільських територій. Наш регіон - лідер за кількістю сімейних фермерських 

господарств в Україні. В  області зареєстровано 152 сімейних фермерських 

господарств (СФГ) на базі ФОП  та здійснюють діяльність 988 ФГ, з яких 

орієнтовно 60 СФГ та ФГ зареєстровано з початку року.  

 За 9 місяців 2024 року аграріями Львівщини сплачено 1,4 млрд.грн., що на 

65% більше в порівнянні до аналогічного періоду минулого року. 

 Львівщина славиться виробництвом крафтової продукції. Загалом по 

області налічується більше 100 виробників, що виробляють: сир, мед, м’ясну 

продукцію, хліб та випічку, соуси, джеми, вина, медові наливки, солодощі та 

інше. На постійній основі проводяться ярмарки.  

 У січні - серпні 2024 року експорт продукції агропромислового комплексу 

зріс на 2,9% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, досягнувши 

695,9 млн доларів США. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі продукцією АПК 

склало 231,9 млн доларів США, що забезпечує формування вагомої частки 

валютної виручки для країни.  

 З року в рік ми активно працюємо над підтримкою малого та середнього 

бізнесу в аграрній сфері. В минулому році з обласного бюджету було спрямовано 

45,1 млн. грн. Цьогоріч виділено 5,2 млн.грн., які спрямовано на підтримку 

аграрного бізнесу шляхом пільгового кредитування, здешевлення вартості насіння 

та компенсації відсотків за договорами фінансового лізингу (пріоритет в 

отриманні коштів мають ветерани). Напрацьовано пріоритетні напрямки  

підтримки агросектору Львівщини на 2025 рік. 

 З початку року вже залучено 184,3 млн грн., з них з державного бюджету 

залучено 130,9 млн грн, в тому числі:  
- в межах державної програми ―єРобота‖ 43 суб'єкти господарювання 

Львівщини тримали право на отримання грантів в сумі  37,1 млн грн на розвиток 

садівництва та ягідництва, на збільшення потужностей переробних підприємств 

та на розвиток власної справи; 
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 -  більше 1000 сільськогосподарських виробників отримали бюджетні субсидії 

через ДАР в сумі 84,1 млн грн; 
- 64 виробника оновили свій парк техніки, закупили обладнання вітчизняного 

виробництва, за що отримали відшкодування у розмірі 25%  в загальній сумі -                                

9,8 млн.грн. 
Наша область неодноразово виступала пілотною в ряді важливих проєктів, 

які в подальшому поширюються по території України.  Зокрема, цього року в 

межах Проекту Європейського Союзу: «Інституційна та політична реформа 

дрібномасштабного сільського господарства в Україні» (IPRSA), Львівщина 

працює над впровадженням Системи трансферу  сільськогосподарських знань та 

інновацій (AKIS), розвиває дорадництво, сприяє підвищенню кваліфікації 

сільськогосподарських експертів. В межах проєкту ООН (ФАО) «Комплексне, 

конкурентоспроможне та економічно раціональне створення ланцюжків доданої 

вартості в сільському, рибному та лісовому господарствах» (в рамках першого та 

другого грантових вікон) сільськогосподарські виробники залучили орієнтовно      

54 млн.грн.  В рамках Програми USAID АГРО  ―Добрива NPK‖ допомогу вигляді 

мінеральних добрив отримали майже 400 виробників, загальна вартість добрив 

склала - 9,8 млн грн. В рамках проєкту «Хліб заради миру в Україні» гуманітарну 

допомогу у вигляді насіння  озимої пшениці передано 64 фермерським 

господарствам  (загалом 19,2 тонн). 
  

Дорогі аграрії, дякуємо Вам за Вашу невтомну працю! Ви щоденно дбаєте 

про продовольчу безпеку регіону, забезпечуючи населення якісними продуктами, 

навіть у найскладніших умовах. Особливу вдячність висловлюємо за вашу 

небайдужість і допомогу нашим захисникам на фронті та у госпіталях. Ваша 

допомога є важливою підтримкою для тих, хто боронить нашу країну, і для тих, 

хто зараз потребує лікування та відновлення.  

Нехай ваша праця завжди приносить вам заслужену шану і повагу!  

Бажаємо кожному з вас міцного здоров’я, благополуччя, родинного затишку, 

мирного неба над головою, і нехай земля завжди віддячує вам щедрим врожаєм.  

 

Зі святом, дорогі працівники сільського господарства Львівщини!  

Слава Україні! 
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На Львівщині відбулась конференція для малих агровиробників усіх форм 

господарювання: «Заплануй зростання бізнесу з Фондом часткового 
гарантування кредитів у сільському господарстві». В межах заходу з нагоди Дня 

працівників сільського господарства нагородили найкращих працівників галузі. 
Наша область має 2,8% площ сільськогосподарських угідь України, на яких 

створюється близько 4,3% загальнодержавного обсягу валової 
сільськогосподарської продукції.  

З року в рік обласний департамент агропромислового розвитку активно 

працює над підтримкою малого та середнього бізнесу в аграрній сфері. Торік з 
обласного бюджету спрямували 45,1 млн грн. Цьогоріч виділили 5,2 млн грн, які 

скерували на підтримку аграрного бізнесу шляхом пільгового кредитування, 
здешевлення вартості насіння та компенсації відсотків за договорами 

фінансового лізингу (пріоритет в отриманні коштів мають ветерани). 
«Дорогі аграрії, дякую вам за вашу невтомну працю! Ви щоденно дбаєте 

про продовольчу безпеку регіону, забезпечуючи населення якісними продуктами, 
навіть у найскладніших умовах. Особливу вдячність хочу висловити за вашу 
небайдужість і допомогу нашим захисникам на фронті та у госпіталях. Ваша 

допомога є важливою підтримкою для тих, хто боронить нашу країну, і для тих, 
хто зараз потребує лікування та відновлення. Нехай ваша праця завжди 

приносить вам заслужену шану і повагу! Бажаю кожному з вас міцного здоров’я, 
добробуту, родинного затишку, мирного неба над головою, і нехай земля завжди 

віддячує вам щедрим врожаєм. Вірю, що разом ми продовжимо рухатися вперед, 
розвиваючи аграрний потенціал нашого краю», - зазначив Юрій Бучко. 

Принагідно найкращих працівників сільського господарства відзначили 
подяками Львівської обласної військової адміністрації та вітальними листами 
Міністерства аграрної політики та продовольства України.  

З нагоди Дня працівників 

сільського господарства на 

Львівщині відзначили  

найкращих працівників галузі 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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На Львівщині обговорили Національну 

Стратегію розвитку сільського 

господарства та сільських територій 

 до 2030 року: європейські стандарти  

та місцеві ініціативи 

4 листопада, у Львівській ОВА відбулась нарада з представниками проєкту 

ЄС «Продовження підтримки у приведенні українського законодавства, політики 

та інституцій у відповідність до вимог ЄС у сфері розвитку сільського 

господарства та сільських територій» (IPRSA 2). Участь у нараді взяв голова 

Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик. 

Як зазначила керівниця департаменту агропромислового розвитку ЛОДА 

Людмила Гончаренко на шляху євроінтеграції надзвичайно важливо визначити 

пріоритетні напрями, завдання та ефективні способи створення умов для 

розвитку конкурентоспроможного аграрного сектору. 

Вона наголосила, що напрямки розвитку сільського господарства 

Львівщини затвердженні у Стратегії розвитку Львівської області на період 2021 

– 2027 років. Так, відповідно до Стратегії Львівщини  подальше нарощення 

потенціалу сільського господарства повинно відбуватись на основі: 

- поглиблення переробки сільськогосподарської сировини; 

- розвитку сімейного фермерства, що дає можливість створення нових 

робочих місць, покращення благополуччя та підняття життєвого рівня сільського 

населення та розвитку сільських територій; 

- підвищення ефективності використання наявних ресурсів господарств 

області через запровадження інтенсивних інноваційних ресурсозберігаючих 

технологій, поглиблення спеціалізації виробництва, поліпшення структури 

посівних площ, розбудови об’єктів для зберігання продукції. 

«Проаналізувавши проєкт Національної стратегії, розуміємо, що 

стратегічні цілі та напрями розвитку сільського господарства Львівщини 

відображаються у проєкті Стратегії сільського господарства України, що 

свідчить, що ми працюємо над досягненням однієї мети. 

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Також Львівщина активно працює над підтримкою малого та середнього 

бізнесу в аграрній сфері. В минулому році з обласного бюджету спрямували                         
45,1 млн. грн. Цьогоріч виділили 5,2 млн.грн., які спрямували на підтримку 

аграрного бізнесу шляхом пільгового кредитування, здешевлення вартості насіння 
та компенсації відсотків за договорами фінансового лізингу (пріоритет в 

отриманні коштів мають ветерани). Напрацювали пріоритетні 
напрямки  підтримки агросектору Львівщини на 2025 рік. 

В межах наради присутні разом з представниками проєкту ЄС: Яном  Фаном 

Туйне та Тетяною Жибер обговорили проєкти нової Стратегії розвитку сільського 
господарства та сільських територій України на 2024-2030 роки і Плану дій на 

2025-2027 роки. Учасники робочої зустрічі мали можливість надати свої 
пропозиції  до них з врахуванням регіональних особливостей.  

«Малі фермерські господарства потребують підтримки у розвитку, наданої 
на всіх рівнях: національному, від регіональної влади та від міжнародних 

партнерів. Ця підтримка передбачає конкретні плани дій в напрямку 
регіонального розвитку, що відображені в Стратегії розвитку сільського 
господарства та сільських територій до 2030 року. Досвід і потенціал Львівської 

області є великою перевагою для реалізації Плану дій до цієї Стратегії», - 
підсумував експерт проєкту ЄС Ян Фан Туйне. 

Зазначимо, що проєкт IPRSA (інституційна та політична реформа для малих 
сільськогосподарських виробників) надає підтримку Мінагрополітики у 

формулюванні та впровадженні Стратегії та належних їй Планів дій Уряду у сфері 
розвитку сільського господарства та розвитку сільських територій до 2030 року. 

 Стратегія РСГіСТ на 2024-2030 рр передбачає сім цілей: 
- Підсилення інституційної спроможності 
- Виробництво високоякісних, безпечних та поживних продуктів 

харчування, а також забезпечення продовольчої безпеки 
- Стійкий та конкурентоспроможний аграрний сектор, справедливий та 

стабільний дохід 
- Раціональне використання землі, функціонування ринку землі. 

- Пом’якшення наслідків зміни клімату та адаптація до них 
- Модернізація: інновації, діджиталізація, харчова промисловість, знання 

- Сприяння розвитку сільських територій. 
Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

13 листопада у Львівській обласній військовій адміністрації відбулося 

чергове у цьому році засіданні комісії з визначення одержувачів фінансової 

підтримки в межах Комплексної програми підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області на 2021-2025 роки. 

Засідання відбулось під головуванням заступника голови Львівської ОВА 

Юрія Бучка та в. о. голови Львівської облради Юрія Холода.  

На засіданні були розглянуті 28 заявок сільськогосподарських виробників на 

суму 1,8 млн. грн. за наступними напрямами:  

Надано кошти за напрямком: 

-фінансова підтримка суб’єктів підприємництва у вигляді відшкодування 

вартості насіння; 

-фінансова підтримка на зворотній основі у вигляді кредитів суб’єктам 

підприємництва серед засновників яких є учасник/учасники бойових дій. 

Заступник голови Львівської облдержадміністрації Юрій Бучко ознайомив 

членів комісії із зміни до Комплексної програми, прийнятими розпорядженням 

начальника Львівської ОВА від 11 жовтня 2024 р. №1087/0/5-24ВА. Згідно 

розпорядження здійснено перерозподіл коштів між напрямами, а саме: кошти 

спрямовано на відшкодування відсотків за договорами фінансового лізингу в сумі 

2,0 млн грн. та на часткову компенсацію вартості насіння в сумі 1,1 млн грн. 

Також за ініціативи в.о. голови Львівської обласної ради Юрія Холода 

запропоновано внести зміни до Комплексної програми на 2025 рік в частині 

прийняття додаткового критерію при визначенні одержувачів фінансової 

підтримки: рівень середньомісячної заробітної не нижче 13,5 тис. грн.  

Право на фінансову підтримку надано 5 виробникам в господарствах яких 

середня заробітна плата не менше 12,0 тис. гривень. 

 

 Відбулося засідання 

комісії  із визначення 

одержувачів фінансової 

підтримки із обласного 

бюджету на Львівщині 
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Зустріч напередодні  

Дня працівників сільського 

господарства 

Напередодні Дня працівників сільського господарства відбулася зустріч із 

Михайлом Васильовичем Гладієм, одним із перших ініціаторів відродження 

Львівської Аграрної (Хліборобської) палати, що стала знаковою подією для 

аграрної спільноти регіону. Під час зустрічі, організованої президентом  

Львівської Аграрної палати Павлом Музикою та її головою Ігорем Вуйциком, 

було відзначено важливий внесок Михайла Гладія у розвиток аграрного сектору 

та його багаторічну відданість справі аграрних реформ. 

Михайло Васильович Гладій є однією з визначних постатей, які стояли біля 

витоків відродження Львівської Аграрної палати ще наприкінці 1990-х років. 

Завдяки його ініціативі та підтримці відбулася розбудова Львівської Аграрної 

палати. Зараз організація є важливою інституцією що впливає на розвиток 

сільського господарства в регіоні.  

  
На зустрічі, організованій за участю 

керівників палати, було відзначено досягнення 
Михайла Васильовича та його внесок у 

підтримку аграріїв, забезпечення продовольчої 
безпеки та розвиток фермерства. 

За значні заслуги перед 
сільськогосподарською спільнотою України 
Михайло Гладій був удостоєний найвищої 

нагороди Львівської Аграрної палати – 
пам’ятної відзнаки. Ця відзнака символізує 

визнання його непохитної відданості та 
довготривалої роботи, спрямованої на 

покращення умов господарювання для аграріїв 
та розвитку сільських громад.  
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Вручаючи нагороду, керівники палати відзначили, що Михайло Гладій став 

прикладом для наступних поколінь, адже його життєвий шлях є яскравим 

прикладом того, як можна служити рідній землі з усією душею. 

 Така подія стала знаковою не тільки для Михайла Васильовича Гладія, але й 

важливим стимулом для багатьох аграріїв, які бачать у ньому взірець 

професіоналізму та патріотизму. 

Джерело: Львівська Аграрна палата 

ФАО презентувала новий напрямок 

підтримки на Львівщині: агрегаційні 

моделі створення ланцюжків доданої 

вартості 

12 листопада у Львові відбулася інформаційна сесія Продовольчої та 

сільськогосподарської організації ООН (ФАО), присвячена презентації нового 
напряму грантової програми - підтримки агрегаційних моделей у секторах 

овочівництва та ягідництва. Цей захід, який пройшов за підтримки департаменту 
агропромислового розвитку Львівської обласної державної адміністрації, залучив 

понад 50 представників малого та середнього бізнесу, зацікавлених у співпраці в 
межах третього грантового циклу. 

Підтримка в межах нового напряму агрегації включатиме гранти до 150 

тисяч доларів США на один проєкт та передбачатиме співфінансування в розмірі 
50%.  

Керівник Департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної 
державної адміністрації Людмила Гончаренко у своєму вступному слові 

зазначила: «Грантова програма ФАО вже довела свою ефективність у першому та 
другому грантових циклах, під час яких аграрії Львівщини залучили понад     50 

мільйонів гривень на розвиток ягідництва, овочівництва, аквакультури та 
виробництва і переробки молока. Новий напрям агрегаційних моделей роботи 
відкриває ширші можливості для наших виробників, оскільки для цього напряму у 

ФАО передбачено суттєво більшу підтримку.  
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Бажаю успіхів кожному, хто прийме рішення щодо участі, адже залучення 

додаткового фінансового ресурсу сприятиме реалізації амбітних цілей 
розвиткових проктів та дасть змогу малим виробникам вийти на новий рівень 

конкурентоспроможності». 
В межах заходу експерти ФАО поділилися практичним досвідом реалізації 

агрегаційних моделей у ЄС, а також адаптацією цих рішень до українських 
реалій. 

Інформаційна сесія включала обговорення ключових аспектів бізнес-

моделей агрегації, критеріїв участі у програмі, а також можливості 
співфінансування проєктів через банки. Присутні мали можливість поставити 

своє запитання представникам ФАО, а також надати пропозиції щодо 
впровадження нового напряму агрегації на території Львівщини.  

Нагадаємо, що інвестиційна Програма ФАО «Комплексне, 
конкурентоспроможне та економічно раціональне створення ланцюжків доданої 

вартості в сільському, рибному та лісовому господарствах» діє більше року на 
території Львівщини. Донор Програми: Європейський Союз. Загальний бюджет 
першого та другого грантового конкурсу: 5,3 млн.дол США. 
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Засідання правління Львівської 

Аграрної палати: підсумки 2024 

року та нові проєкти та ініціативи 

На черговому засіданні правління Львівської Аграрної палати було 

розглянуто звіт про діяльність Громадської організації за 2024 рік, а також 
заслухано Звіт ревізійної комісії за 2023 рік. 

За підсумками обговорень було ухвалено кілька важливих рішень, що 
стосуються як внутрішньої політики організації, так і взаємодії з державними 

установами. 
Одним із ключових рішень було затвердження положення про кадрову 

політику, що має на меті створення прозорих механізмів відбору, розвитку та 

мотивації працівників. Окрім цього, затверджено положення про надання 
допомоги постраждалим від сексуальної експлуатації та наруги. Це положення 

побудоване на підході, орієнтованому на жертву, з метою надання ефективної 
підтримки й захисту постраждалим. 

Правління прийняло звернення до Верховної Ради України та Президента 
з вимогою недопущення руйнування фермерського укладу, пов’язаного із 

Законопроектом №6013, який може негативно вплинути на малих фермерів. 
Окремо звернулися до Міністерства аграрної політики з проханням 

упорядкувати можливість реєстрації заявок на отримання бюджетної допомоги 

через ДАР для фермерів, які утримують велику рогату худобу, кіз чи овець та 
іншу бюджетну допомогу. 

Член правління Мар’ян Лозинський, уповноважений від Самбірщини, 
порушив питання про необхідність призупинення бездумних рубок лісу у 

регіоні. Він наголосив на важливості збереження природних ресурсів та 
запропонував впровадити громадський контроль за лісозаготівлею, що було 

підтримано іншими членами правління. 
На засіданні було також висунуто пропозицію про відзначення 

державною нагородою голови управи Палати Ігоря Вуйцика за його вагомий 

внесок у розвиток аграрного сектора та підтримку фермерів. Пропозицію 
підтримали всі члени правління одностайно. 

Ці рішення визначають напрямок діяльності Львівської Аграрної Палати 
на наступний рік і демонструють її прагнення до соціальної відповідальності, 

підтримки фермерів та збереження природного середовища. 
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З  січня 2025 року палата розпочинає реалізацію проекту з «Захисту 

біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі від інвазійних 
популяцій борщівника (ZeroHeracleum)» в рамках Програми Interreg NEXT 

Польща – Україна 2021-2027. Підготовка до підписання Грантової угоди та 
Партнерських договорів з головним партнером, яким виступає Львівська Аграрна 

палата тривають. 
До впровадження не менш амбіційного проекту буде долучена Палата - це 

створення  АГРО-БІОЦИРКУЛЯРНОГО-ХАБУ: «Центр провадження розумного 

сільського господарства і циркулярна  біоекономіка до сталого розвитку 
агропродовольчого сектору країн, що розвиваються». 

AGRI-BIOCIRCULAR-HUB - це перший у своєму роді центр досконалості 
в галузі сталого сільського господарства та циркулярної біоекономіки, 

спрямований на зміцнення науково-дослідних можливостей та інноваційних 
екосистем 3 країн, що розширюються, включаючи одну екосистему, що 

розвивається (Польща, Латвія та Україна). 

Джерело: Львівська Аграрна палата 

Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Стратегія розвитку сільського господарства 

2030 – дороговказ на шляху до ЄС 

Уряд прийняв Стратегію  розвитку сільського господарства та сільських 

територій в Україні на період до 2030 року та затвердив операційний план заходів 
з її реалізації у 2025-2027 роках. Відповідне рішення було ухвалено на черговому 

засіданні Кабінету Міністрів України. 
Про це повідомив Міністр аграрної політики та продовольства України 

Віталій Коваль. 
«Сьогодні ми прийняли історичний документ – Стратегію розвитку 

сільського господарства 2030. Мета Стратегії - підготовка аграрного сектору до 

вступу України в ЄС. Тому це дійсно той документ, який є не тільки нашим 
маяком, а і обов’язковим для країни-кандидата до вступу в Євросоюз.                              

Це дороговказ,  як ми розвиватимемо наше сільське господарство», – наголосив 
Віталій Коваль. 

Зокрема, документом передбачається забезпечення сталого розвитку 
сільського господарства і сільських територій. А також створення сприятливих 

умов для формування конкурентоспроможного, стійкого і диверсифікованого 
аграрного сектору, що забезпечує довгострокову продовольчу безпеку, посилює 
захист навколишнього природного середовища, включаючи біорізноманіття, 

пом’якшення наслідків зміни клімату та зміцнення соціально-економічної 
структури сільських територій. 
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6 листопада у Львівському національному університеті ветеринарної 

медицини та біотехнологій імені С.З. Ґжицького провели «14-й Ярмарок 

кар’єри» для студентів та випускників університету 

Захід зібрав представників провідних компаній-роботодавців: Львівський 

холодокомбінат ТМ ЛІМО, ТД Галицька свіжина, ТОВ Барком ТМ Родинна 

ковбаска, ПрАТ Ензим, ТОВ Кормотех, АТ Галичфарм, супермаркет «Сільпо» та 

інші, які мали можливість презентувати свої пропозиції, а студенти — 

ознайомитися з перспективами розвитку, можливостями проходження практик, 

стажувань та працевлаштування.  

Окремими стендами на Ярмарку кар’єри були представлені органи влади – 

Львівська облдержадміністрація, Львівська міська рада, також про вакансії 

студенти могли дізнатися у Львівському обласному та міському центрах 

зайнятості.  

Першу частину Ярмарку вакансій складали презентації компаній-

роботодавців, друга частина- «круглий стіл» - була присвячена дискусії на тему 

«Ринок праці, компетенції майбутнього, працевлаштування та кар’єрне 

зростання для молоді в умовах війни».  

Участь у круглому столі від департаменту агропромислового розвитку 

Львівської облдержадміністрації прийняла начальник відділу розвитку 

сільських територій та організаційної роботи Тетяна Борушок. В межах заходу 

роботодавці мали можливість поспілкуватися з студентами та залучити 

найперспективніших кандидатів, які володіють сучасними знаннями і 

технологіями до співпраці. Також роботодавці отримали вичерпну інформацію 

про різноманітні програми від ЛОЦЗ та ЛМЦЗ. 

Розвиток сільськогосподарського виробництва не можна уявити без 

забезпечення його кваліфікованими спеціалістами. Адже від рівня кваліфікації, 

вдалого підбору кадрів залежить майбутнє підприємства, а відтак і забезпечення 

продовольчої безпеки області та всієї країни в цілому. Сучасні виклики, зокрема 

пандемія та війна, вплинули на ринок праці, і сьогодні ми потребуємо нових 

фахівців, які володіють сучасними технологіями.  

У Львові відбувся Ярмарок кар’єри» 

для студентів та випускників 

ветеринарного університету 
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«Департамент агропромислового розвитку ЛОДА готовий співпрацювати у 

налагодженні комунікації між науковими закладами та аграрними підприємствами 

щодо проходження стажувань чи можливостей працевлаштування, зокрема через 

власні комунікативні канали спілкування з підприємствами. Також, ми охоче 

запрошуємо талановиту та вмотивовану молодь до проходження стажування в 

ЛОДА в «Академії перших можливостей». Цей проєкт спеціально реалізується 

для молодих людей, які хочуть реалізувати себе в органах державної влади на 

державній службі», - наголосила Тетяна Борушок.  

Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

м. ЛЬВІВ 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Львівщина наростила темпи експорту 

агропродукції майже на 3% 

Загальний експорт продукції агропромислового комплексу Львівщини у 

січні-серпні 2024 року зріс на 2,9% у порівнянні з аналогічним періодом 

минулого року, досягнувши 695,9 млн доларів США. 

Про це повідомляє пресслужба Департаменту агропромислового розвитку 

Львівської ОДА. 

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі продукцією АПК області становило 

231,9 млн доларів США. 

Частка експорту продукції АПК у загальній структурі зовнішньої торгівлі 

регіону склала 40% (у січні-серпні 2023 році – 38%). 

Збільшився експорт в товарних групах живі тварини, продукція 

тваринного походження (у 2 рази за рахунок збільшення експорту м’яса та 

харчових субпродуктів в 3 рази) та готові харчові продукти (на 6% за рахунок 

росту експорту продуктів переробки плодів і овочів в 4 рази). Продукція 

рослинного походження залишилась на рівні січня-серпня 2023 року. Зниження 

відбулось за товарною групою жири та олії рослинного або тваринного 

походження (на 4%). 

Імпорт продукції АПК у січні-серпні 2024 року знизився на 15% і склав 

464 млн дол. США. Зниження відбулось за всіма товарними групами. 

В структурі імпорту 49% становить продукція рослинного походження, в 

основному за рахунок імпорту їстівних плодів та горіхів, цитрусових та овочів 

та коренеплодів. 

Джерело: www.agrotimes.ua 
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Джерело: Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Змінено порядок подання заявки 

на реєстрацію сортів рослин 

Міністерство аграрної політики та продовольства України внесло зміни до 

Порядку складання, подання та розгляду заявки на сорт. Про це йдеться у 

повідомленні міністерства. 

Зазначається, що зміни закріплені наказом Мінагрополітики від 22 серпня 

2024 року №2821 «Про затвердження Порядку подовження строку чинності 

майнових прав інтелектуальної власності на сорт рослин та внесено зміни до 

наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 31 серпня 

2023 року №1609», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 01 жовтня 

2024 року за №№1471/42816, 1472/42817. 

У міністерстві пояснили, що тепер під час заповнення документів заявки 

необхідно використовувати оновлений бланк заяви про визнання прав на сорт, 

який розміщений:  https://minagro.gov.ua/napryamki/roslinnictvo/reyestr-sortiv-

roslin-ukrayini/blanki-dokumentiv-zayavki 

5 листопада стартував бета-тест п’яти державних послуг для бізнесу. 

Відтепер підприємці зможуть керувати важливими процесами без відвідування 

державних установ – від оформлення трудових договорів до реєстрації касового 

апарата. Послуги доступні в складі єдиної електронної послуги e-

Підприємець на порталі Дія у форматі бета-тесту. 

Що можна протестувати: 

1. Повідомлення про використання єдиного рахунку – для спрощення сплати 

податків без ризику переплат. 

2. Повідомлення про прийняття працівника на роботу – швидке оформлення 

трудових договорів. 

3. Заява про реєстрацію РРО – онлайн-реєстрація касового апарату. 

4. Заява про реєстрацію ПРРО – реєстрація програмного касового апарату 

без відвідування установ. 

5. Повідомлення про об’єкти оподаткування (форма 20-ОПП) – спрощення 

податкових процедур. 

Раніше для запуску або розширення бізнесу підприємцям доводилося 

звертатися до кількох державних органів, що могло тривати більше місяця. 

Тепер процес займе до 20 хвилин. Цей крок спрощує взаємодію бізнесу з 

державою, робить її більш прозорою, зменшує час на отримання дозволів та 

прибирає зайву паперову бюрократію. 

 
Джерело: www.doagro.in.ua   
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Джерело: www.agronews.ua 

Громадам дозволили направляти 

кошти місцевого бюджету  

на охорону земель 

Громади зможуть використати кошти місцевого бюджету на заходи з 

охорони земель. 

Як повідомляє Міністерство аграрної політики та продовольства України, 

про це йдеться в законі № 3993-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також 

застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин». 

«Законом вносяться зміни до статті 209 Земельного кодексу, якими 

упорядковуються напрями використання коштів місцевими органами 

самоврядування, що надходять від відшкодування втрат лісогосподарського 

виробництва. Окрім цього, доповнюється розділ «Перехідні положення» 

Земельного кодексу нормою, згідно з якою кошти, що надходили до відповідних 

бюджетів у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва, 

використовуються на цілі, визначені статтею 209 Кодексу», - уточнили у 

міністерстві. 

Згідно із законом, громади отримають більше фінансових можливостей 

для проведення заходів з охорони земель, зокрема рекультивації та консервації 

земель, а також для проведення інвентаризації земель та нормативної грошової 

оцінки як бази для нарахування земельного податку.  

«Це позитивно вплине на створення умов для дотримання принципів 

раціонального використання земельних ресурсів та в цілому сприятиме 

покращенню стану довкілля. Зокрема, наблизить Україну до євростандартів 

щодо посилення взаємодії аграрного сектору з навколишнім середовищем», - 

уточнили у міністерстві. 

Закон №3993-IX  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також 

застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» 

передбачає низку змін до Земельного кодексу та інших законів України. Метою 

закону є: захист прав власників земельних часток (паїв); зміни у регулюванні 

земельних відносин в умовах війни; приведення законодавчих актів у сфері 

земельних відносин у відповідність із Законом України «Про адміністративну 

процедуру». 
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Джерело:  Міністерство аграрної політики та продовольства України 

Продовжено термін оформлення 

права власності на земельні 

ділянки власниками 

невитребуваних земельних паїв 

до 2028 року 

Термін оформлення власниками невитребуваних земельних часток (паїв) 

продовжено з 2025 до 2028 року. Про це йдеться в ухваленому Законі №3993-

IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту 

інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування 

адміністративної процедури у сфері земельних відносин». 

Зокрема, внесено зміни до частини четвертої статті 13 Закону «Про 

порядок виділення в натурі (на місцевості) земельних ділянок власникам 

земельних часток (паїв)» та визначено, що у разі, якщо до 1 січня 2028 року 

власник невитребуваної земельної частки (паю) або його спадкоємець не 

оформив право власності на земельну ділянку, він вважається таким, що 

відмовився від одержання ділянки. 

Причини продовження терміну оформлення права власності на земельні 

ділянки невитребуваних земельних часток (паїв)  - війна, яка триває в Україні 

вже тривалий період, окупація територій держави, виїзд частини населення 

України за кордон. Ці обставини унеможливлюють дотримання власниками 

земельних часток визначеного раніше крайнього строку - 1 січня 2025 року для 

оформлення права власності. 

Тому важливо було надати ще три роки для того, щоб власники 

невитребуваних земельних часток або їх спадкоємці могли оформити свою 

законну власність. А саме: розробити та затвердити документацію із 

землеустрою, зареєструвати  земельну ділянку в Державному земельному 

кадастрі, а також зареєструвати  права власності на неї у Державному реєстрі 

речових прав на нерухоме майно. 
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В Україні запрацював новий 

Реєстр зберігання зерна 

Мінагрополітики продовжує роботу щодо переведення публічних послуг в 

електронну форму. Було розроблено та впроваджено інформаційно-

комунікаційну систему «Основний реєстр складських документів на зерно та 

зерна, прийнятого на зберігання, і реєстр зернового складу». 

Щоб зареєструватися, установам та організаціям, які здійснюють 

діяльність у галузі збереження зерна, необхідно перейти на офіційну веб-адресу 

нового Реєстру за посиланням: https://zernohub.dru.com.ua/officer/login   

З актуальною інформацією щодо роботи Реєстру можна ознайомитися 

також на офіційному сайті ДП ―Держреєстри України‖. 

Переваги впровадження Реєстру складських документів на зерно: 

• розміщення Реєстру на Єдиній платформі реєстрів державних органів на 

Дія.Engine; 

• реалізована можливість керування бланками в частині їх переміщення між 

складами; 

• доступ елеваторів до роботи з Реєстром через веб-браузер Управління 

доступом користувачів реалізовано безпосередньо в системі та доступно 

керівнику елеватора; 

• наявність АPI-інтерфейсу для інформаційного обміну з обліковими 

системами зернових складів; 

• використання електронного цифрового підпису для авторизації 

користувачів; 

• реалізовані робочі кабінети для банківських установ; 

• інтеграція Реєстру з ЄДР (Єдиним державним реєстром юридичних осіб); 

• нові формати звітності. 

«Мінагрополітики продовжує рух у бік цифровізації для спрощення 

доступу до послуг. Впровадження Реєстру зберігання зерна створює 

передумови переходу на безпаперові технології та запровадження електронного 

складського документу на зерно. Також створює можливість інтеграції з 

торговельними майданчиками для розвитку ринку зерна України», - зазначив 

Міністр агрополітики Віталій Коваль. 

Джерело:  Міністерство аграрної політики та продовольства України 
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Як подарувати землю, якщо 

власник перебуває за кордоном 

Згідно з нормами цивільного законодавства за договором дарування одна 

сторона (дарувальник) передає або зобов’язується передати в майбутньому 

другій стороні (обдаровуваному) безоплатно майно (дарунок) у власність. Про 

це повідомляє Земельний фонд України, пише agronews.ua. 

Договір, що встановлює обов’язок обдаровуваного вчинити на користь 

дарувальника будь-яку дію майнового або немайнового характеру, не є 

договором дарування. 

Причому за договором дарування можуть бути передані земельні ділянки 

сільськогосподарського призначення лише на користь: 

• іншого з подружжя; 

• родичів (дітей, батьків, рідних (повнорідних і неповнорідних) братів і 

сестер, двоюрідних братів і сестер, діда, баби, онуків, прав. 

Оформити подарунок, перебуваючи за кордоном, можливо. Якщо ви 

знаходитеся за межами території України та відсутня можливість повернутися, 

необхідно звернутися до компетентного органу та оформити довіреність на 

свого представника, який зможе від вашого імені здійснити переоформлення 

нерухомості вже на території України. 

Компетентним органом, який має повноваження на оформлення 

довіреності є консульство України на території іншої країни. Також ще одним 

способом є отримання довіреності через нотаріуса в країні, де перебуває 

власник землі з апостилем. Це може забезпечити юридичну обґрунтованість та 

визнання документа в обох країнах. 

Робити апостиль для довіреності треба не завжди - це залежить від 

країни, в якій ви перебуваєте. В деяких випадках достатньо буде лише 

завірення і перекладу документів українською. 

Джерело:  www.agronews.ua 



25 

2024 / № 25 (217) 

Джерело:  Головне  управління ДПС в Івано-Франківській області  

На офіційному вебпорталі ДПС 

можна знайти інформацію щодо 

даних реєстру платників ПДВ 

У відкритій та приватній частинах Електронного кабiнету, розміщеного на 

офіційному вебпорталі ДПС (https://cabinet.tax.gov.ua), платники податків мають 

доступ, зокрема до сервісу «Дані реєстру платників ПДВ». Про це інформують в 

Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області.  

Робота у приватній частині здійснюється з використанням електронного 

цифрового підпису (кваліфікованого електронного підпису), що сертифікований у 

будь-якого Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг.  

Для перевірки даних про реєстрацію платником ПДВ достатньо здійснити 

пошук за податковим номером (серією та номером паспорта) або 

найменуванням/ПІБ платника податків. 

Джерело:  www.forum.techdrinks.info/ua/event/47 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fcabinet.tax.gov.ua%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1NVQOt2rOJSRw_Lj1lPagNGakEfBgfTsGf7jqZoL2rJWoI31qPQlR087E_aem_PFIKf62hDxl8yOHcIjoCsA&h=AT22LAkbRQ79nb0acIwSa3EkneRUwWxru13-oiVcNrYZmk2BEcJM0dwP-5xe4bb3NCh7rV8FXK3rNpAQPT_IGQJpQd9AS-JiDzt7sW-4H9ux1bXRDcEFL8i7qpURNBZaWjdm&__tn__=-UK-R&c[0]=AT2973Q5zYM1Oaofli9NEYSKZEyxSYI2mhTveD3XLEWfBnZx9rFXOuSo-hB3C_7Jg0Vvi5KcI32pTcw0cv9ZVc56VOgaYjFdzluh37At4lNrTy-mDw5YHgxc7YHi1Mc6HfIKShhU8N3H04I2qGGznTGaC5o-mBIi2itbouiuxpdWfHQT8voS3IA4onAtXFBwCM-TVSLC-IIZTKedBTh2dJnSq0c


26 

2024 / № 25 (217) 

Джерело:  Головне  управління ДПС в Івано-Франківській області  

Платники податків отримуватимуть 

електронне інформаційне повідомлення 

про помилкову сплату платежів в 

Електронному кабінеті або через сервіс 

«InfoTAX» 

В Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області інформують, 

що платники податків, користувачі Електронного кабінету, мають можливість 

отримувати в розділі Вхідні/вихідні документи/Вхідні/Повідомлення 

електронне інформаційне повідомлення про помилкову сплату платежів та 

миттєво здійснювати направлення до територіального органу ДПС, в якому 

обліковуються такі суми, заяву про перерахування коштів в електронному 

форматі. 

В інформаційному повідомленні про помилкову сплату платежів за 

формою J/F14900 зазначаються реквізити платіжної інструкції, а саме: код 

територіального органу ДПС, код територіальної громади, код та назва платежу, 

дата, номер та сума платіжної інструкції, бюджетний або не бюджетний рахунок 

IBAN. 

Разом з тим, посадові особи, які за даними Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань є 

керівником підприємства, установи, організації чи само зайнятою особою, чи 

фізичною особою – платником податків, також мають можливість отримувати 

додаткове повідомлення шляхом приєднання до сервісу «InfoTAX». 

Автоматична відправка електронних інформаційних повідомлень про 

помилкову сплату платежів здійснюється засобами ІКС ДПС о 9.00 годині в 

робочі дні, крім понеділка, за транзакціями про сплату за попередній 

банківський день. 
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Харчовий продукт, виготовлений  

з натуральних інгредієнтів 

Здоровий спосіб життя – це, перш за все, здорове харчування. Багато 

українців прискіпливо ставляться до вибору харчових продуктів. І тому напис на 

етикетці «Виготовлено із натуральних інгредієнтів» привертає увагу більшості 

людей. 

А який саме продукт може називатися натуральним згідно чинного 

законодавства? Це визначено Законом України «Про інформацію для споживачів 

щодо харчових продуктів». 

Інгредієнт харчового продукту може називатися натуральним, якщо він 

відповідає всім таким вимогам: 

1) вироблений лише з рослин, водоростей, грибів, харчових продуктів 

тваринного походження, мікроорганізмів, води природної мінеральної, морських 

мінеральних відкладень, морської води; 

2) вироблений виключно із застосуванням одного або декількох процесів: 

 фізичний (у тому числі екструзія, пастеризація, стерилізація), 

мікробіологічний, ферментативний. Ферментативний та мікробіологічний 

процеси заборонено використовувати для виробництва речовин, які не 

зустрічаються в природі; 

 використання та/або додавання води питної; 

 видалення одного або декількох компонентів; 

 коригування рівня pH. 

Якщо всі інгредієнти харчового продукту відповідають зазначеним 

вимогам, у назві такого продукту може міститися визначення "виготовлений з 

натуральних інгредієнтів" або інші похідні від нього. 

Вимоги до процесів, із застосуванням яких здійснюється виробництво 

натуральних харчових інгредієнтів, натуральних харчових продуктів та/або їх 

окремих видів затверджує центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я за 

зверненням заінтересованих осіб (на основі наукового обґрунтування та/або 

відповідних положень законодавства Європейського Союзу, документів 

відповідних міжнародних організацій). 
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В Україні запроваджують 

цифровізацію послуг  

у сфері фітосанітарії 

         Кабінет Міністрів України прийняв рішення щодо цифровізації послуг у 

сфері фітосанітарії. Відповідну постанову № 1229 було ухвалено на черговому 

засіданні, пише SEEDS. Метою прийняття постанови є: 

           Цифровізація послуг у сфері карантину рослин. Врегульовується питання 

функціонування інформаційної (автоматизованої) системи 

Держпродспоживслужби Phytosanitary Inspection System (система PHIS). 

Постанова передбачає можливість створення особистих кабінетів користувачів 

PHIS для подання та оформлення документів у сфері карантину та захисту 

рослин в електронній формі, а також впровадження QR-кодів на карантинних і 

фітосанітарних сертифікатах, що знижує ризики зловживань. 

          Спрощення міжнародної торгівлі. Постанова передбачає запровадження 

обміну електронними фітосанітарними сертифікатами (ePhyto) між Україною та 

іншими країнами через міжнародну систему ePhyto HUB, що діє в рамках 

Міжнародної конвенції про захист рослин. Це дозволить швидше й безпечніше 

здійснювати імпорт та експорт вантажів з рослинами та продуктами рослинного 

походження, роблячи міжнародну торгівлю простішою та дешевшою. 

          Удосконалення фітосанітарних процедур. Нові правила передбачають 

оптимізацію фітосанітарних процедур з урахуванням вимог Закону України 

«Про адміністративну процедуру», включаючи оновлення форм заяв і 

сертифікатів у сфері карантину рослин відповідно до вимог законодавства ЄС 

та міжнародних стандартів. 
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Як заощадити на міндобривах 

Навіть за пізньої сівби сидеральні суміші здатні накопичити в доступних 

формах NPK у кількості 100-200 кг/га. Якщо це перерахувати на нинішні ціни 

добрив, то сидерати мають шалену ефективність. 

Про це «Агробізнесу Сьогодні» повідомили представники компанія 

«Заатбау Пробстдорфер Україна». 

У компанії сидеральні культури представлено не поодинці, а сумішами, які 

повністю збалансовано для різних цілей і завдань. Вони містять від 4 до 15 

компонентів, які підібрано для посилення синергії, кожен елемент підбирається 

за темпами росту, періодом дозрівання тощо. Усі травосуміші мають схожість і 

енергію проростання на рівні 90% +, що особливо важливо для дрібнонасінних 

культур. 

Як пояснив регіональний представник ТОВ «Заатбау Пробстдорфер 

Україна» Олексій Іваненко, на ринку України багато саморобних сумішей, які не 

збалансовані. Якщо якогось компоненту не вистачає, то повністю вся система не 

працює. 

«Австрійці відпрацювали за ці десятки років такі суміші, у яких кожен 

компонент робить свою роботу і не пригнічує іншого. Суміш NITROFIT містить 

в основному бобову групу. Унаслідок цього відбувається азотфіксація. Є вже 

реальний досвід в Україні, що може накопичувати близько 200-250 кг діючої 

речовини азоту. Якщо порахувати, скільки цей азот коштує, то вийде десь на 80-

90% дешевше, ніж це вносити з мінеральними добривами. Посівна норма 

сидеральних культур становить від 15 до 60 кг/га. До того ж господарства 

отримують 60-80 т органіки. Без цього балансу в нас буде подальша деградація 

ґрунтів, їх закислення та переущільнення. Холдинги вже кілька років висівають 

на тисячах гектарів сидеральні культури. І вони вже давно порахували й бачать у 

цьому економіку», – зазначив він. 

У новому сезоні ярих культур, який розпочався з 1 жовтня, компанія 

«Заатбау Пробстдорфер Україна» презентувала постійним і новим клієнтам 

більш комплексний підхід лояльності та партнерства, який розраховано на 

багато років. Представники компанії готові підбирати сорт чи гібрид під 

потреби не клієнтів, а особливостей їхніх полів, щоб сільгоспвиробники мали 

добрі врожаї та були успішними. 
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Фахівець розповів, після яких 

культур не варто садити картоплю 

Вирощування картоплі може стати вигідною справою, але якщо правильно 

вибудовувати сівозміну і підбирати хороші попередники. Про те, які культури є 

небезпечними попередниками для картоплі, розповів менеджер з технічної 

підтримки Адама Україна Олег Тарасенко. 

Перша культура, після якої не варто розміщувати картоплю, - це 

цукрові  буряки. Олег Тарасенко каже, що через спільну для цих культур хворобу 

ризоктоніоз, можна отримати недобір 10% урожайності. Крім того, специфічні 

гербіциди, які застосовуються у посівах цукрового буряка, можуть мати 

післядію, яка забере ще 10% урожайності. В окремих випадках втрати від 

післядії можуть сягати 25-30%. 

Другий небезпечний попередник для картоплі - це багаторічні трави. 

«Багато господарства, які заходять на нові поля, де був пар або багаторічні 

трави, мають проблему з дротяником у такій кількості, що й 5 кг фіпронілу вам 

не допоможе. Тому бажано прогнати його через декілька років в сівозміні, а 

потім можна висаджувати там картоплю, - аргументував фахівець. 

Третім небезпечним попередником Олег Тарасенко вважає 

горох. Особливо, якщо поле на зрошенні і це рання картопля. 

Оптимальними попередниками для картоплі є зернові. Оскільки вони рано 

звільняють поле, тож є навіть можливість посіяти сидерат після збирання. 

Особливо це актуально, якщо в господарстві є зрошення. 

Сидерат послужить як додаткове добриво. Для цього добре підійдуть для 

цього олійна редька, гірчиця і люпин. Олег Тарасенко аргументував, що люпин 

особливо підходить для піщаних ґрунтів, бо він збагачує ґрунт на азот, фосфор і 

калій, і навіть підтягує кальцій. При цьому слід сіяти саме однорічний люпин, 

оскільки багаторічний може потім створити проблему забур'яненості поля. 

У свою чергу гірчицю він вважає найкращим сидератом, оскільки 

заробляти в ґрунт її можна, коли вона починає цвісти і її стебла м'які і краще 

розкладаються мікроорганізмами. Це важливо для того, щоб перед посадкою 

картоплі не залишалося органіки на полі. До того ж, гірчиця має фітосанітарні 

властивості для ґрунту. 

Фахівець додав, що можна для сидерації використовувати ріпак, але при 

цьому слід бути обережними через специфіку гербіцидів, які застосовують на 

ріпаках. 
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Збереженість поросят залежить 

 від кількості спожитого молозива 

в першу добу від народження 

Збереженість поросят залежить від кількості спожитого молозива в перші 

24 години від народження. Щоб вижити й отримати імунітет від матері, вони 

мають спожити 200 мл і більше молозива, пише журнал The Ukrainian Farmer.. 

Дуже важливу роль у цьому відіграє менеджмент під час опоросу, особливо 

коли йдеться про багатоплідні гнізда, де понад 15 поросят. 

По-перше, сосків матері може бути менше, ніж поросят. Отже, щоб 

новонароджені рівномірно споживали молозиво, потрібно вдаватися до 

роздільного вигодовування в перші 12 годин їхнього життя. Гніздо треба 

розділити на дві групи (великі й дрібні поросята), а потім їх підпускати по черзі 

до вимені свиноматки з інтервалом 40-60 хвилин. Якщо цього не зробити, великі 

поросята відштовхуватимуть малих від вимені, і ті отримуватимуть менше 

молока. 

По-друге, в разі затяжних опоросів (понад 5 годин) у народжених останніми 

поросят буде менше шансів отримати достатню кількість імуноглобулінів, адже 

відлік часу щодо молозива (12 годин) почався від появи на світ першого 

поросяти. У такому випадку треба стежити, щоб останні поросята могли спожити 

максимальну кількість молозива. 

Додатково молозиво містить близько 1500 нг/мл епідермального фактору 

EGF, який пришвидшує ріст кишківника, насамперед завдяки вмісту гормонів.                                        

Це значно впливає на розвиток кишкового тракту та репродуктивної системи. 

Джерело: www. grain-forum-elevator.com 
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Стан посівів сільськогосподарських 

культур та метеорологічна ситуація 

 у Львівській області  

на 13 листопада 2024 року 

Впродовж 7‒13 листопада утримувалася холодна й суха погода. 

Середньодобові температури повітря знаходилися в межах 0,1‒3,0 °С і були на 

1,6‒3,0 °С нижчими за норму (4,6 °С у І та 2,1 °С ‒ ІІ декадах). Максимальна 

температура повітря дорівнювала 5,2 °С (10 листопада), мінімальна знижувалася 

до -1,2 °С, на поверхні ґрунту ‒ -1,5 °С (11 листопада). Ґрунт промерзав на 

глибину до 1 см. Опади за цей період відсутні.  

У І декаді листопада середньодобова температура повітря становила 3,4 °С, 

що на 1,2 °С нижче за норму, опадів випало 1,8 мм (11 % від норми).  

Стан посівів. 3 листопада відбувся перехід середньодобових температур 

повітря через біологічний мінімум (5 °С), рослини припинили вегетацію. 

На полях з озимими слід провести осіннє обстеження. Починають його з 

огляду посівів із зазначенням культури, сорту, попередника, строку сівби, 

кількості добрив. За густотою, фазою, забарвленням рослин, ступенем 

пошкодження шкідниками і хворобами, засміченістю бур'янами дають окомірну 

оцінку стану посівів: добрий, задовільний, слабкий та зріджений.  

За інтенсивністю забарвлення листків встановлюють ступінь забезпечення 

рослин поживними речовинами (азотом): добре ‒ темно-зелені; задовільне ‒ 

зелені; недостатнє ‒ жовто-зелені та відмерлі.  

На підставі визначення середніх показників, які одержали на пробних 

ділянках, дають остаточну оцінку стану посіву кожного поля, враховуючи 

розвиток рослин та їх густоту:  

‒ добрий ‒ нормально розкущені (три ‒ п'ять стебел) та добре укорінені 

рослини з оптимальною і рівномірною густотою (не менше ніж 350‒400 

рослин/м2);  

‒ задовільний ‒ недостатньо розвинені посіви (третій листок ‒ початок 

кущіння) з густотою 300‒350 рослин/м2, перерослі ‒ висота рослин 30‒35 см; 

‒ слабкий ‒ рослини у фазі двох-трьох листків і сходів, а також пошкоджені 

та зріджені (250‒300 рослин/м2) та дуже перерослі (висота рослин більше ніж                   

35 см); 
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‒ зріджений – рослини знаходяться у фазі «шилець», густота ‒ менше ніж 

250 рослин/м2. 

Згідно з осіннім обстеженням посівів пшениці озимої сорту Естафета 

миронівська (сівозміна відділу технологій у рослинництві) встановлено, що 

кількість рослин на 1 м2 дорівнює 430‒446 шт., вторинних коренів ‒ 3,1 шт., 

коефіцієнт кущіння ‒ 2,0, висота рослин ‒ 12,7 см; Поларкап ‒ відповідно 

444‒452; 2,8; 2,2; 13,2. Отже, посіви пшениці озимої за сівби 26.09 є в доброму 

стані.  

Згідно з оперативною інформацією на 12 листопада агроформування області 

(всі категорії господарств) посіяли 168,6 тис. га озимих культур, що становить 

96,5 % від прогнозу, зокрема пшениці озимої 147,4 тис. га (96,5 %), ячменю 

озимого 17,6 тис. га (96,8 %), жита озимого 3,60 тис. га (100,0 %). 

Зібрано пізніх сільськогосподарських культур (всі категорії господарств): 

кукурудзи на площі 35,4 тис. га (40,1 % площ), намолочено 326,8 тис. т, 

урожайність 9,22 т/га, соняшнику ‒ відповідно 17,3 тис. га (76,3 %), 50,7 тис. т, 

2,93 т/га, сої ‒ 134,5 тис. га (95,3 %), 427,2 тис. т, 3,18 т/га, буряку цукрового ‒ 

12,9 тис. га (81,3 %), 877,6 тис. т, 67,81 т/га. 
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У листопаді на Львівщині відбудуться 

земельні аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності 

відбудуться           18 листопада 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Судововишнянської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Яворівського району для ведення фермерського господарства: 

-площа ділянки – 4,77 га, стартовий розмір річної плати – 10590 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/isksoz 

-площа ділянки – 13,40 га, стартовий розмір річної плати – 18700,99 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/oxtvmt 

-площа ділянки – 13,40 га, стартовий розмір річної плати – 15933,37 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/ccrtbk 

-площа ділянки – 10 га, стартовий розмір річної плати – 13785,51 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/pbhkdj 

-площа ділянки – 15,72 га, стартовий розмір річної плати – 32967,87 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/wsjeon 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

- площа ділянки – 10 га, стартовий розмір річної плати – 23045,86 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/bsixzw 

Золочівської територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Золочівського району для ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 1,50 га, стартовий розмір річної плати – 3751,99 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/jpcxhy 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 17 листопада 2024 р. 

https://surl.li/isksoz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A
https://surl.li/isksoz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A
https://surl.li/isksoz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A
https://surl.li/isksoz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A
https://surl.li/isksoz?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foxtvmt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0-UmVit_2nklaQYXashRoGvgfK1tuTlVCSSnpr_09jZGJlqP6U_8PqmkY_aem_QIFJTn6WJxoz_YxhgCybRA&h=AT3CzI81Ho7_Vt6q4ow8KFsl2Oz_RFkrXSFRtjh_9MmWvxZKiGZ_Ome8FKMe8tPR0rTQw6W2dMomA_5CuWkR_R510YkyJBOaEYDp7h5AUgjiqRjH_cM8DQ2cISG-OiwLL9at&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foxtvmt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0-UmVit_2nklaQYXashRoGvgfK1tuTlVCSSnpr_09jZGJlqP6U_8PqmkY_aem_QIFJTn6WJxoz_YxhgCybRA&h=AT3CzI81Ho7_Vt6q4ow8KFsl2Oz_RFkrXSFRtjh_9MmWvxZKiGZ_Ome8FKMe8tPR0rTQw6W2dMomA_5CuWkR_R510YkyJBOaEYDp7h5AUgjiqRjH_cM8DQ2cISG-OiwLL9at&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foxtvmt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0-UmVit_2nklaQYXashRoGvgfK1tuTlVCSSnpr_09jZGJlqP6U_8PqmkY_aem_QIFJTn6WJxoz_YxhgCybRA&h=AT3CzI81Ho7_Vt6q4ow8KFsl2Oz_RFkrXSFRtjh_9MmWvxZKiGZ_Ome8FKMe8tPR0rTQw6W2dMomA_5CuWkR_R510YkyJBOaEYDp7h5AUgjiqRjH_cM8DQ2cISG-OiwLL9at&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foxtvmt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0-UmVit_2nklaQYXashRoGvgfK1tuTlVCSSnpr_09jZGJlqP6U_8PqmkY_aem_QIFJTn6WJxoz_YxhgCybRA&h=AT3CzI81Ho7_Vt6q4ow8KFsl2Oz_RFkrXSFRtjh_9MmWvxZKiGZ_Ome8FKMe8tPR0rTQw6W2dMomA_5CuWkR_R510YkyJBOaEYDp7h5AUgjiqRjH_cM8DQ2cISG-OiwLL9at&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Foxtvmt%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0-UmVit_2nklaQYXashRoGvgfK1tuTlVCSSnpr_09jZGJlqP6U_8PqmkY_aem_QIFJTn6WJxoz_YxhgCybRA&h=AT3CzI81Ho7_Vt6q4ow8KFsl2Oz_RFkrXSFRtjh_9MmWvxZKiGZ_Ome8FKMe8tPR0rTQw6W2dMomA_5CuWkR_R510YkyJBOaEYDp7h5AUgjiqRjH_cM8DQ2cISG-OiwLL9at&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://surl.li/ccrtbk?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2EkDPBXZ3Lr0YNg-xF-mUblpV-eAHKNQjIXKOjMwJce1X-xisDAKxVb2o_aem_3RPZxeLqA_Qz5Hqs2Dr60Q
https://surl.li/ccrtbk?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2EkDPBXZ3Lr0YNg-xF-mUblpV-eAHKNQjIXKOjMwJce1X-xisDAKxVb2o_aem_3RPZxeLqA_Qz5Hqs2Dr60Q
https://surl.li/ccrtbk?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2EkDPBXZ3Lr0YNg-xF-mUblpV-eAHKNQjIXKOjMwJce1X-xisDAKxVb2o_aem_3RPZxeLqA_Qz5Hqs2Dr60Q
https://surl.li/ccrtbk?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2EkDPBXZ3Lr0YNg-xF-mUblpV-eAHKNQjIXKOjMwJce1X-xisDAKxVb2o_aem_3RPZxeLqA_Qz5Hqs2Dr60Q
https://surl.li/ccrtbk?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2EkDPBXZ3Lr0YNg-xF-mUblpV-eAHKNQjIXKOjMwJce1X-xisDAKxVb2o_aem_3RPZxeLqA_Qz5Hqs2Dr60Q
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpbhkdj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT3Y7n32wk631-lN-YyFb3ThmSlyRad687Dezwyer7YOUGG6W6K1QvaQ6AZ0D-x28Z2nfoL_NfDJF__GrUa5-rxw4kxbyOv2AfjwF52FLnfwPQnMyYIycBw-h8KEbLu7GAH1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpbhkdj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT3Y7n32wk631-lN-YyFb3ThmSlyRad687Dezwyer7YOUGG6W6K1QvaQ6AZ0D-x28Z2nfoL_NfDJF__GrUa5-rxw4kxbyOv2AfjwF52FLnfwPQnMyYIycBw-h8KEbLu7GAH1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpbhkdj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT3Y7n32wk631-lN-YyFb3ThmSlyRad687Dezwyer7YOUGG6W6K1QvaQ6AZ0D-x28Z2nfoL_NfDJF__GrUa5-rxw4kxbyOv2AfjwF52FLnfwPQnMyYIycBw-h8KEbLu7GAH1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpbhkdj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT3Y7n32wk631-lN-YyFb3ThmSlyRad687Dezwyer7YOUGG6W6K1QvaQ6AZ0D-x28Z2nfoL_NfDJF__GrUa5-rxw4kxbyOv2AfjwF52FLnfwPQnMyYIycBw-h8KEbLu7GAH1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fpbhkdj%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT3Y7n32wk631-lN-YyFb3ThmSlyRad687Dezwyer7YOUGG6W6K1QvaQ6AZ0D-x28Z2nfoL_NfDJF__GrUa5-rxw4kxbyOv2AfjwF52FLnfwPQnMyYIycBw-h8KEbLu7GAH1&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwsjeon%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A&h=AT3sF22o5XgozpFNbsQI2QvC1GND0I9HMYIBjt_1b35qhMo27iqMofGcWUr1sWi6d_5s_fdoJh-9mEc3ljaeawR8_VXHx9_9V59Bi_7rKaxnxtPrZKujXhM9AtQgog7Dn1sf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwsjeon%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A&h=AT3sF22o5XgozpFNbsQI2QvC1GND0I9HMYIBjt_1b35qhMo27iqMofGcWUr1sWi6d_5s_fdoJh-9mEc3ljaeawR8_VXHx9_9V59Bi_7rKaxnxtPrZKujXhM9AtQgog7Dn1sf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwsjeon%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A&h=AT3sF22o5XgozpFNbsQI2QvC1GND0I9HMYIBjt_1b35qhMo27iqMofGcWUr1sWi6d_5s_fdoJh-9mEc3ljaeawR8_VXHx9_9V59Bi_7rKaxnxtPrZKujXhM9AtQgog7Dn1sf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwsjeon%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A&h=AT3sF22o5XgozpFNbsQI2QvC1GND0I9HMYIBjt_1b35qhMo27iqMofGcWUr1sWi6d_5s_fdoJh-9mEc3ljaeawR8_VXHx9_9V59Bi_7rKaxnxtPrZKujXhM9AtQgog7Dn1sf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fwsjeon%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR0o8QxBvSZyH6_pySz3sqh3nSoTsuK1QI2CHWfIsE0l8HXS1cyUkQFP1g4_aem_74uSj0qw0acFpmhTDxQ88A&h=AT3sF22o5XgozpFNbsQI2QvC1GND0I9HMYIBjt_1b35qhMo27iqMofGcWUr1sWi6d_5s_fdoJh-9mEc3ljaeawR8_VXHx9_9V59Bi_7rKaxnxtPrZKujXhM9AtQgog7Dn1sf&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbsixzw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT2B0101xWFox-7oQbOtJVwhUa0wsAOWVJR8tNh1m510LgHwkTYbY8dHb1LbCADYu83tWp3vzK2kSo5kP4omWKeFo15Pa23meCrzWr9ISX2XtAegtWt7wwWvxePXOpGb2R17&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbsixzw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT2B0101xWFox-7oQbOtJVwhUa0wsAOWVJR8tNh1m510LgHwkTYbY8dHb1LbCADYu83tWp3vzK2kSo5kP4omWKeFo15Pa23meCrzWr9ISX2XtAegtWt7wwWvxePXOpGb2R17&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbsixzw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT2B0101xWFox-7oQbOtJVwhUa0wsAOWVJR8tNh1m510LgHwkTYbY8dHb1LbCADYu83tWp3vzK2kSo5kP4omWKeFo15Pa23meCrzWr9ISX2XtAegtWt7wwWvxePXOpGb2R17&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbsixzw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT2B0101xWFox-7oQbOtJVwhUa0wsAOWVJR8tNh1m510LgHwkTYbY8dHb1LbCADYu83tWp3vzK2kSo5kP4omWKeFo15Pa23meCrzWr9ISX2XtAegtWt7wwWvxePXOpGb2R17&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fbsixzw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR34kSI8kj4C7_NLqiaXX5dr_is_jhTZeCxBpYwAhLw82TR0MkStWL-VVTc_aem_CfYCxR15-69Lnx4DSpaflQ&h=AT2B0101xWFox-7oQbOtJVwhUa0wsAOWVJR8tNh1m510LgHwkTYbY8dHb1LbCADYu83tWp3vzK2kSo5kP4omWKeFo15Pa23meCrzWr9ISX2XtAegtWt7wwWvxePXOpGb2R17&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjpcxhy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2-2gJ56fVUJto0IzKqfG_ffNiQlWi5PeRu6brn7l0yNUMaXjmF3mbVhFI_aem_EHwy1IU7Ei1PF8UDCZvgVw&h=AT3VrPX2OZ1mM5CrUDlehGqzMQW-8XIxT9APp_e6sFlHUhkWI5zLG2yocULpCwWSsdOTntsNFj9V4iJWQ8E9e7TBIvqJx35GAvc9RaCZLcIXUfWJ9Vcr3R3n-WO_hpaNTfxe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjpcxhy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2-2gJ56fVUJto0IzKqfG_ffNiQlWi5PeRu6brn7l0yNUMaXjmF3mbVhFI_aem_EHwy1IU7Ei1PF8UDCZvgVw&h=AT3VrPX2OZ1mM5CrUDlehGqzMQW-8XIxT9APp_e6sFlHUhkWI5zLG2yocULpCwWSsdOTntsNFj9V4iJWQ8E9e7TBIvqJx35GAvc9RaCZLcIXUfWJ9Vcr3R3n-WO_hpaNTfxe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjpcxhy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2-2gJ56fVUJto0IzKqfG_ffNiQlWi5PeRu6brn7l0yNUMaXjmF3mbVhFI_aem_EHwy1IU7Ei1PF8UDCZvgVw&h=AT3VrPX2OZ1mM5CrUDlehGqzMQW-8XIxT9APp_e6sFlHUhkWI5zLG2yocULpCwWSsdOTntsNFj9V4iJWQ8E9e7TBIvqJx35GAvc9RaCZLcIXUfWJ9Vcr3R3n-WO_hpaNTfxe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjpcxhy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2-2gJ56fVUJto0IzKqfG_ffNiQlWi5PeRu6brn7l0yNUMaXjmF3mbVhFI_aem_EHwy1IU7Ei1PF8UDCZvgVw&h=AT3VrPX2OZ1mM5CrUDlehGqzMQW-8XIxT9APp_e6sFlHUhkWI5zLG2yocULpCwWSsdOTntsNFj9V4iJWQ8E9e7TBIvqJx35GAvc9RaCZLcIXUfWJ9Vcr3R3n-WO_hpaNTfxe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fjpcxhy%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR2-2gJ56fVUJto0IzKqfG_ffNiQlWi5PeRu6brn7l0yNUMaXjmF3mbVhFI_aem_EHwy1IU7Ei1PF8UDCZvgVw&h=AT3VrPX2OZ1mM5CrUDlehGqzMQW-8XIxT9APp_e6sFlHUhkWI5zLG2yocULpCwWSsdOTntsNFj9V4iJWQ8E9e7TBIvqJx35GAvc9RaCZLcIXUfWJ9Vcr3R3n-WO_hpaNTfxe&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT33ZGuD_jKItocxe7M7k1tqACSDRNsytwSgL-EMP84jRigwtYbbRIVjMToYSt07XbWvRaS1s8387kyc2nPJ02iRdl1W9y5etBpVHEgSe0i-DGSD1G5oMg0YyGuDzgHk8WG9o4weVxSzwvsqa7ysatfubOXKOhpkK_9xo48eZqiatQFRcEcGRw1gdASZasMKOj-3fZryecXogw7uFWP9q1DdZg
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Джерело:  Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

У  листопаді на Львівщині 

відбудуться земельні 

аукціони 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться                

19 листопада 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького районудля ведення товарного сільськогосподарського виробництва: 

-площа ділянки – 3,77 га, стартовий розмір річної плати – 8054,49 грн. 

Детальніше за посиланням: http://surl.li/xltnfh 

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 18 листопада 2024 р. 

 

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться      

21 листопада 2024 року. 

Пропоновані ділянки знаходяться на території: 

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту) 

Шептицького району для іншого сільськогосподарського призначення: 

           - площа ділянки – 1 га, стартовий розмір річної плати – 2565,04 грн. 

Детальніше за посилання: http://surl.li/dottgw  

 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxltnfh%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR26mGB98lVKxeFTTk7K2mrNP0zxWceD9ifsEWrk88skeFNRLLZy9HHRlUs_aem_XEcFNXvdeaPizNfAim231g&h=AT0PxK1tz7kjFa1vb7J9VQVOWTEDgwFLqpD5KZXojj0lm2C1kAFCDDpxafsj5Wi3uAc_LnTscrZH2WR1pmh5kSGtVhaoY0hv1G7uoZYlThOJ7TLfZrMKZseNppr2aDNzoLx7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uNiIzRtUXOx-KrqQPgok6Dl5I0zziUsVLnRV2Yvq5qWBk5OG3vUHGve7bLWV5OBjBF9vJ07NngFwNnVWU0qkUnmtRn3efPBx_K5TuPcm-LPxNTqjHKkK7ajfZLMRMtyQAYah4LCbg-FX2OGG0BTH0CfsWlhONmtEV60GtF7ohW8OBgedSHVfKSARXsjVugxoBu0of21Bwkon8qbcTo_aTEQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxltnfh%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR26mGB98lVKxeFTTk7K2mrNP0zxWceD9ifsEWrk88skeFNRLLZy9HHRlUs_aem_XEcFNXvdeaPizNfAim231g&h=AT0PxK1tz7kjFa1vb7J9VQVOWTEDgwFLqpD5KZXojj0lm2C1kAFCDDpxafsj5Wi3uAc_LnTscrZH2WR1pmh5kSGtVhaoY0hv1G7uoZYlThOJ7TLfZrMKZseNppr2aDNzoLx7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uNiIzRtUXOx-KrqQPgok6Dl5I0zziUsVLnRV2Yvq5qWBk5OG3vUHGve7bLWV5OBjBF9vJ07NngFwNnVWU0qkUnmtRn3efPBx_K5TuPcm-LPxNTqjHKkK7ajfZLMRMtyQAYah4LCbg-FX2OGG0BTH0CfsWlhONmtEV60GtF7ohW8OBgedSHVfKSARXsjVugxoBu0of21Bwkon8qbcTo_aTEQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxltnfh%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR26mGB98lVKxeFTTk7K2mrNP0zxWceD9ifsEWrk88skeFNRLLZy9HHRlUs_aem_XEcFNXvdeaPizNfAim231g&h=AT0PxK1tz7kjFa1vb7J9VQVOWTEDgwFLqpD5KZXojj0lm2C1kAFCDDpxafsj5Wi3uAc_LnTscrZH2WR1pmh5kSGtVhaoY0hv1G7uoZYlThOJ7TLfZrMKZseNppr2aDNzoLx7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uNiIzRtUXOx-KrqQPgok6Dl5I0zziUsVLnRV2Yvq5qWBk5OG3vUHGve7bLWV5OBjBF9vJ07NngFwNnVWU0qkUnmtRn3efPBx_K5TuPcm-LPxNTqjHKkK7ajfZLMRMtyQAYah4LCbg-FX2OGG0BTH0CfsWlhONmtEV60GtF7ohW8OBgedSHVfKSARXsjVugxoBu0of21Bwkon8qbcTo_aTEQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxltnfh%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR26mGB98lVKxeFTTk7K2mrNP0zxWceD9ifsEWrk88skeFNRLLZy9HHRlUs_aem_XEcFNXvdeaPizNfAim231g&h=AT0PxK1tz7kjFa1vb7J9VQVOWTEDgwFLqpD5KZXojj0lm2C1kAFCDDpxafsj5Wi3uAc_LnTscrZH2WR1pmh5kSGtVhaoY0hv1G7uoZYlThOJ7TLfZrMKZseNppr2aDNzoLx7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uNiIzRtUXOx-KrqQPgok6Dl5I0zziUsVLnRV2Yvq5qWBk5OG3vUHGve7bLWV5OBjBF9vJ07NngFwNnVWU0qkUnmtRn3efPBx_K5TuPcm-LPxNTqjHKkK7ajfZLMRMtyQAYah4LCbg-FX2OGG0BTH0CfsWlhONmtEV60GtF7ohW8OBgedSHVfKSARXsjVugxoBu0of21Bwkon8qbcTo_aTEQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fxltnfh%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR26mGB98lVKxeFTTk7K2mrNP0zxWceD9ifsEWrk88skeFNRLLZy9HHRlUs_aem_XEcFNXvdeaPizNfAim231g&h=AT0PxK1tz7kjFa1vb7J9VQVOWTEDgwFLqpD5KZXojj0lm2C1kAFCDDpxafsj5Wi3uAc_LnTscrZH2WR1pmh5kSGtVhaoY0hv1G7uoZYlThOJ7TLfZrMKZseNppr2aDNzoLx7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3uNiIzRtUXOx-KrqQPgok6Dl5I0zziUsVLnRV2Yvq5qWBk5OG3vUHGve7bLWV5OBjBF9vJ07NngFwNnVWU0qkUnmtRn3efPBx_K5TuPcm-LPxNTqjHKkK7ajfZLMRMtyQAYah4LCbg-FX2OGG0BTH0CfsWlhONmtEV60GtF7ohW8OBgedSHVfKSARXsjVugxoBu0of21Bwkon8qbcTo_aTEQ
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdottgw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3PaRVVunrrLXEU9DvSMYUFwffFpWmVpO6cDdgEYcVlju9xVZsf7tGY84I_aem_HZt44tSHx-MffRfUiwwDSw&h=AT0WMXAc4lV70ITpxI6vWGBso8YlbkwjqXifV7Yrgi_JwQ4ji21_CxmN-KioNg-7tXi1kHxNJc1KDjwOE0ZeJQr1wCuOxBJIYaKKcTSLNmJJMi9n5p73tiX7EYn7J9CXNnnD&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3kUx-GdCgwArilB96tCFpXF1GqJDiRIcwp1Eo3XOzjDXr7n7khAyk0Lo1MDWs6CaQTnwbUqofIojQCQ_lPDHwFrLyZxMdvG383aKCuviBIhwmt6gmqHVhRj2QisMyV-QpiHYAmjQOcQyoj73Cm2JMNmpeE4ABVOMavDyvVY5DXvbq0YeRqatPqZPkZb94lTzfYW54CCdythSu3KGfFJHsaXw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdottgw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3PaRVVunrrLXEU9DvSMYUFwffFpWmVpO6cDdgEYcVlju9xVZsf7tGY84I_aem_HZt44tSHx-MffRfUiwwDSw&h=AT0WMXAc4lV70ITpxI6vWGBso8YlbkwjqXifV7Yrgi_JwQ4ji21_CxmN-KioNg-7tXi1kHxNJc1KDjwOE0ZeJQr1wCuOxBJIYaKKcTSLNmJJMi9n5p73tiX7EYn7J9CXNnnD&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3kUx-GdCgwArilB96tCFpXF1GqJDiRIcwp1Eo3XOzjDXr7n7khAyk0Lo1MDWs6CaQTnwbUqofIojQCQ_lPDHwFrLyZxMdvG383aKCuviBIhwmt6gmqHVhRj2QisMyV-QpiHYAmjQOcQyoj73Cm2JMNmpeE4ABVOMavDyvVY5DXvbq0YeRqatPqZPkZb94lTzfYW54CCdythSu3KGfFJHsaXw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdottgw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3PaRVVunrrLXEU9DvSMYUFwffFpWmVpO6cDdgEYcVlju9xVZsf7tGY84I_aem_HZt44tSHx-MffRfUiwwDSw&h=AT0WMXAc4lV70ITpxI6vWGBso8YlbkwjqXifV7Yrgi_JwQ4ji21_CxmN-KioNg-7tXi1kHxNJc1KDjwOE0ZeJQr1wCuOxBJIYaKKcTSLNmJJMi9n5p73tiX7EYn7J9CXNnnD&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3kUx-GdCgwArilB96tCFpXF1GqJDiRIcwp1Eo3XOzjDXr7n7khAyk0Lo1MDWs6CaQTnwbUqofIojQCQ_lPDHwFrLyZxMdvG383aKCuviBIhwmt6gmqHVhRj2QisMyV-QpiHYAmjQOcQyoj73Cm2JMNmpeE4ABVOMavDyvVY5DXvbq0YeRqatPqZPkZb94lTzfYW54CCdythSu3KGfFJHsaXw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdottgw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3PaRVVunrrLXEU9DvSMYUFwffFpWmVpO6cDdgEYcVlju9xVZsf7tGY84I_aem_HZt44tSHx-MffRfUiwwDSw&h=AT0WMXAc4lV70ITpxI6vWGBso8YlbkwjqXifV7Yrgi_JwQ4ji21_CxmN-KioNg-7tXi1kHxNJc1KDjwOE0ZeJQr1wCuOxBJIYaKKcTSLNmJJMi9n5p73tiX7EYn7J9CXNnnD&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3kUx-GdCgwArilB96tCFpXF1GqJDiRIcwp1Eo3XOzjDXr7n7khAyk0Lo1MDWs6CaQTnwbUqofIojQCQ_lPDHwFrLyZxMdvG383aKCuviBIhwmt6gmqHVhRj2QisMyV-QpiHYAmjQOcQyoj73Cm2JMNmpeE4ABVOMavDyvVY5DXvbq0YeRqatPqZPkZb94lTzfYW54CCdythSu3KGfFJHsaXw
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fdottgw%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAAR3PaRVVunrrLXEU9DvSMYUFwffFpWmVpO6cDdgEYcVlju9xVZsf7tGY84I_aem_HZt44tSHx-MffRfUiwwDSw&h=AT0WMXAc4lV70ITpxI6vWGBso8YlbkwjqXifV7Yrgi_JwQ4ji21_CxmN-KioNg-7tXi1kHxNJc1KDjwOE0ZeJQr1wCuOxBJIYaKKcTSLNmJJMi9n5p73tiX7EYn7J9CXNnnD&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT3kUx-GdCgwArilB96tCFpXF1GqJDiRIcwp1Eo3XOzjDXr7n7khAyk0Lo1MDWs6CaQTnwbUqofIojQCQ_lPDHwFrLyZxMdvG383aKCuviBIhwmt6gmqHVhRj2QisMyV-QpiHYAmjQOcQyoj73Cm2JMNmpeE4ABVOMavDyvVY5DXvbq0YeRqatPqZPkZb94lTzfYW54CCdythSu3KGfFJHsaXw
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Джерело: www.graintrade.org.ua 

Закупівельні ціни на зерно в Україні  

на 15 листопада 2024 року 

  
CPT 

термінал, 

грн 

EXW 

елеватори, 

грн 

CPT 

переробник, 

грн 

FCA, 

грн 

CPT 

термінал, 

дол.США 

FOB, 

дол.США 

DAF 

дол.США 

CIF, 

дол.США 

Віка 13000 

Висівки пшеничні 5100 160 

Гірчиця 25000 24875 

Горох 13000 1300 7150 935 

Коріандр 21500 700 

Кукурудза 9135 8380  7667  192 204 193 

Льон 22000 5258 652 

Макуха соняшникова 250 

Овес 270 

Олія соняшникова 44000 39000 17675 1150 1055 1025  

Просо 170 

пшениця 1 клас 165 

Пшениця 2 клас 9940 9067  9500 212 

Пшениця 3 клас 9745 8943  9100 7725 210 210  

пшениця 4 клас 9390  8700  8500 202 194 212 

Ріпак 1 кл до 35 мкм без ГМО 24400 23320  23000 535 

Ріпак в/г до 25 мкм без ГМО 21260 530 535 530 

Ріпак з ГМО 20500 23500 

Соєва олія 38250 39000 20920 960 

Соняшник 24850 25562 26500 26000 

Соняшник високоолеїновий 28000 

Сорго біле 8200 5383  180 

Сорго червоне 7800 180 

Соя 19175 18144 16617 385 381 420 

Соя без ГМО 19500 19500 18500 418 428 505  

Тритікале 6500 

Ядро соняшника 700 

Ячмінь 8520 7708  8300 184 215 

Ячмінь пивоварений 7800 184 205 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

2024 / №  25 (217) 

Джерело:  Міністерство аграрної політики та продовольства України 

До 24 листопада триває прийом 

заявок на отримання допомоги              

в межах програми підтримки 

органічних господарств України 

В Україні триває  прийом заявок на отримання допомоги в межах програми 

підтримки органічних господарств України 

Для сертифікованих сільськогосподарських виробників, які займаються 

органічним виробництвом, розпочато прийом заявок на отримання допомоги в 

межах програми підтримки органічних господарств України.  

Програма ініційована Німецьким Фондом майбутнього для сільського 

господарства у співпраці з проектом «Німецько-українська співпраця в галузі 

органічного сільського господарства» (COA). 

Підтримка надається органічним господарствам, органічним пасікам або 

органічним підприємствам із заготівлі дикоросів, розташованих в Україні, які 

мають чинний органічний сертифікат ЄС або України, або обидва органічні 

сертифікати. 

Просимо звернути увагу, що підтримка не надається переробним 

підприємствам. 

Кінцевий термін подання заявки: 24 листопада 2024 року, 24:00 год. 

Більше інформації про підтримку та форма заявки на отримання допомоги 

розміщено за посиланням: http://surl.li/wqmtwi.  

https://surl.li/wqmtwi?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1c9uscfih8-NaG4G9lRe_x1RCL9J3pDI9o9yasEkiSFBA9lc9HwYdzLS0_aem_nOZK4kqY0YFbbV8PNEgbkg
https://surl.li/wqmtwi?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1c9uscfih8-NaG4G9lRe_x1RCL9J3pDI9o9yasEkiSFBA9lc9HwYdzLS0_aem_nOZK4kqY0YFbbV8PNEgbkg
https://surl.li/wqmtwi?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1c9uscfih8-NaG4G9lRe_x1RCL9J3pDI9o9yasEkiSFBA9lc9HwYdzLS0_aem_nOZK4kqY0YFbbV8PNEgbkg
https://surl.li/wqmtwi?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1c9uscfih8-NaG4G9lRe_x1RCL9J3pDI9o9yasEkiSFBA9lc9HwYdzLS0_aem_nOZK4kqY0YFbbV8PNEgbkg
https://surl.li/wqmtwi?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR1c9uscfih8-NaG4G9lRe_x1RCL9J3pDI9o9yasEkiSFBA9lc9HwYdzLS0_aem_nOZK4kqY0YFbbV8PNEgbkg

